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Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta az Erste Liga EL 38 sorszámú (Sport Club Csíkszereda - 

Budapest Jégkorong Akadémia HC) mérkőzés 16. percében történt esetet, amelynek során Dóczi 

Zsombor (Budapest Jégkorong Akadémia HC) 5+20 perces büntetést kapott verekedésért és Láday 

Tamás (Sport Club Csíkszereda) 5+20+20 perces büntetést kapott verekedésért és a játékvezető 

sértegetéséért. 

IIHF 46. SZABÁLY – VEREKEDÉS 

A verekedés nem szerves része a nemzetközi jégkorongnak.  

Azok a játékosok, akik önként részt vesznek verekedésben, vagyis önkéntes küzdő felek, a játékvezetők 

belátása szerint büntetést kapnak, sőt, akár ki is zárhatók a mérkőzésről. Előfordulhat, hogy kiegészítő 

fegyelmi intézkedéseket is mérnek rájuk.  

Verekedésnek minősül, ha legalább egy játékos többször megüti vagy megpróbálja megütni az 

ellenfelét, vagy ha két játékos úgy birkózik, hogy a vonalbíróknak megnehezítik a közbelépést és az 

ellenfelek szétválasztását.  

Az a játékos, aki a játékvezető felszólítása után is folytatja vagy megkísérli folytatni a verekedést vagy 

dulakodást, vagy ellenáll a vonalbírónak kötelessége teljesítése során; a játékvezető döntése szerint 

verekedésért legalább Nagybüntetést és automatikus Végleges Fegyelmi büntetést (5’+VFB), továbbá 

egyéb büntetéseket is kaphat ezeken felül. 

IIHF 39. SZABÁLY – JÁTÉKVEZETŐ SÉRTEGETÉSE 

Játékos, kapus, edző vagy csapat stábtagja nem támadhatja meg vagy vitathatja a játékvezető 

döntéseit a mérkőzés előtt, alatt vagy után, a jégen vagy azon kívül, illetve a jégpályán és a hozzá 

tartozó helyiségekben bárhol.  

A játékos, kapus, edző vagy csapat stábtagja nem tanúsíthat sportszerűtlen magatartást, beleértve, de 

nem kizárólagosan, az obszcén, trágár vagy sértő nyelvezetet vagy gesztusokat, a hivatalos személy 

lealacsonyítására irányuló személyes jellegű megjegyzéseket, vagy nem vitathatja a döntést, miután 

felszólították, hogy hagyja abba, vagy miután büntetést kapott az ilyen viselkedésért. 

IIHF 39.5. VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS 

E szabály értelmében végleges fegyelmi büntetés kerül kiszabásra sportszerűtlen magatartás – 

játékvezető sértegetése miatt Ha egy játékos, edző vagy csapat stábtag köpköd, vérrel összeken, vagy 

obszcén, trágár vagy sértő kifejezésekkel, obszcén gesztusokkal, rasszista sértésekkel vagy 

gúnyolódásokkal vagy szexuális tartalmú megjegyzésekkel illet egy hivatalos személyt; a mérkőzés alatt 

vagy után, a jégen vagy a jégen kívül, illetve a jégpályán és a hozzá tartozó helyiségekben bárhol. 
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IIHF 28.1. KIEGÉSZÍTŐ FEGYELMI INTÉZKEDÉSEK  

Az illetékes szervek saját belátásuk szerint kivizsgálhatnak minden olyan incidenst, amely az IIHF 

joghatósága alá tartozó bármely mérkőzéssel kapcsolatban történik, beleértve a bajnoki, bajnokság 

előtti, edző- vagy barátságos mérkőzéseket, valamint a bajnoki mérkőzéseket.  

Az illetékes szervek további fegyelmi intézkedéseket foganatosíthatnak a mérkőzés során, vagy 

követően a játékosok, kapusok, edzők, csapatstáb, vagy a csapat vezetője által elkövetett bármely 

szabálysértésért, függetlenül attól, hogy az adott szabálytalanságot a játékvezetők büntették-e már. 

 

Az eset kapcsán a Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg: 

A mérkőzés 16. percében Dóczi Zsombor és és Láday Tamás összeverekedtek egymással. A 

játékvezetők közbelépésére a verekedő felek a verekedést befejezték. Láday Tamás a büntetőpad 

elhagyását követően obszcén vulgáris módon kritizálta a játékvezetői tevékenységet. 

A Fegyelmi Bizottság a mérkőzés hivatalos személyének sértegetése miatt Láday Tamást a Sport Club 

Csíkszereda játékosát 1 Erste Liga mérkőzésről eltiltja. 

A játékos a büntetését csapata soron következő Erste Liga mérkőzésén tölti le.  

Az Erste Liga Versenyszabályzatának 72/B. § (1) bekezdése alapján az eltiltással automatikus 

pénzbüntetés került kiszabásra a Sport Club Csíkszereda csapatának részére. A sportszervezet a 72/B.§ 

(2) bekezdés értelmében 150 EUR pénzbüntetés megfizetésére kötelezett. 

 

Budapest, 2023. október 24. 
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